

日本，我来了

2007.09.05

2007年9月4日，我踏上了日本的土地。这是一个用忙碌与严谨交织起来的国际大都市，带给了我无穷的新鲜感与好奇心。

在日本的第一次

2007.10.24

前几天，与校长一起去听了音乐会。在宇都宫文化中心的大厅。第一次感受真正的日本文化，很好。上上周，在矢板文化会馆大厅欣赏了来自于我的故乡——山西太原的京剧团的表演。我和校长老师打了招呼。我用日语，老师用中文。学生们都很吃惊。在日本第一次看到了真正的京剧。有点不可思议。

把日文投稿翻译中文的文章

忙

2007.10.24

来日本之后，我觉得比以前预想的还忙。每天上完课后，是吹奏乐队的课外小组活动。大约到晚上六点半。然后，大约坐电车30分，到宇都宫。然后，骑自行车回家。到家大概是7点45分。每天都有课外小组活动。星期六也是。忙的时候，星期日也要去学校。前几天，前辈说就连新年也要每天练习。真是很讨厌。但和大家一起学习，还是有点快乐的。好吧，今后一起努力吧。

把日文投稿翻译中文的文章

回家了

2008.07.28

走了一年，终于到家了。感慨良多啊！又想回来，又不想回来，就是这种复杂的心情。这一年真的真的好快啊！！感觉就行昨天去了日本，今天就回来了一样。这一年，真的要感谢好多人：心连心、学校的各位老师、同学以及寄宿家庭。受到了大家在各个方面的照顾，也各大家添了不少麻烦。真的真的非常感谢大家！能够和大家相逢相识，我觉得很幸福。

不同

2008.08.01

回来后又步入了熟悉的学校生活，虽然与在日本时的学校生活有些不同，但是，也有许多共同之处。比如：师生感情、同学友谊..... 让我们共同努力吧---亲爱的朋友们!!! 山再高，水再远，也阻隔不了我们的友谊。因为我们心连心!!!

假期补课

2008.08.02

这几天开始了假期的补课，补高三的内容。听了不到一个礼拜，感觉还可以。没想象中的那么难。前几天日语考了一次试，班里中下等。虽谈不上“打击”，但总有些……。又一想，反正比别人落了一年的语法知识，补一补还是可以的。没关系!!! 加油!

高考过后

2009.07.28

真不好意思，回国一年了才开始动笔写日记，说来也挺羞愧的~~~ 回来后就忙着备战高考，从早忙到晚，一直抽不出时间。好在终于挺过了它。前几天刚收到大学的入学通知书，终于可以完全放下心来干别的事了。不知大家是否也进入了自己理想的学校？都说高考难熬，真的是这样。不过，也算是一种体验吧！有了这次经历，总觉得比别人多了些什么，心里还是挺欣慰的！在这里最想说的还是：“考生万岁！”最后送给大家一句话：歩ければ道になる、歩かなければ草が生え。

祝福

2011.03.13

最近，中国云南和日本接连发生地震，特别是日本3.11发生的九级地震，真的很可怕。此时，很多话语不知道该从何说起，只好千言万语汇成一句话：平安中国！平安日本！祝福交流中心和我学习过的学校的各位老师平安！祝福各位同学、朋友平安！祝福中国人民和日本人民平安！！！！